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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 4/6/2024 

Reunião Ordinária do dia 3 de junho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira 

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello 

 

 
No dia três de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelos vereadores João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos, 

e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP), tendo os dois últimos, também 

secretariado os trabalhos. PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da 

Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco Carpegiane Veras 

de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do 

Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); 

Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho 

Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira 

Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Eduardo Assunção Alfaia, do 

Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira 

de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); 

Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); 

François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa 

Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac 

Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória 

Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia 

Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); 

William Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do 

Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência do vereador 

Joelson Sales Silva, do Avante. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião, e convidou os 

presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, 

o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia vinte e nove 

de maio do ano em curso. Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso manifestou 

seu pesar e pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do advogado Divaldo 

Martins, tendo informado, ainda, que protocolaria uma moção de pesar à família 
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enlutada e amigos. O Presidente acatou o pedido e, ato contínuo, passou os 

trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, destacando os inscritos. O primeiro 

orador, vereador Raiff Matos, cobrou do Poder Executivo Municipal a realização de 

serviços de infraestrutura no conjunto Francisca Mendes, especificamente na rua 

Itaberaba que estava intrafegável há dois anos, informando que já havia solicitado, 

por meio de requerimento, mas até àquela data não fora atendido. Finalizando, o 

orador pediu o apoio da base do Executivo para intervir junto ao órgão competente 

com o intuito de resolver o problema da citada via. A segunda oradora, vereadora 

Prof.ª Jacqueline, pediu celeridade na tramitação do Projeto de Lei n. 309/2024, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 38/2024, que “Fixa o 

índice de recomposição das remunerações dos Profissionais da Educação da 

Secretaria Municipal de Educação – Semed”, destacando, ainda, a importância da 

aprovação deste para os profissionais da Educação. O terceiro orador, vereador 

Allan Campelo falou sobre a questão do uso, abuso e dependência das drogas, 

ressaltando, ainda, que a questão não se tratava somente de caso de polícia, mas 

também de saúde pública, destacando a reportagem exibida pelo Fantástico, no dia 

seis de junho, sobre o caso Djidja Cardoso, ocorrido na cidade de Manaus. 

Finalizando, o orador destacou a Lei n. 2.925/2022, de sua autoria, que “Obrigava as 

escolas municipais de ensino fundamental a adotar mecanismos de prevenção às 

drogas”, criticando a gestão atual pelo descumprimento da citada lei. O quarto 

orador, vereador Lissandro Breval, criticou a Prefeitura de Manaus pelo descaso 

com o Centro da cidade e propôs a realização de uma Tribuna Popular, com a 

participação dos órgãos competentes, a fim de discutir os impactos da seca em dois 

mil e vinte e quatro no comércio de Manaus. Por último, o orador afirmou que vinha 

pontuando regularmente a importância do comércio da citada região para a 

economia e da união dos parlamentares em prol da causa de revitalização histórica 

e valorização do local. O quinto orador, vereador William Alemão, destacou a 

importância da restruturação do Centro; cobrou, novamente, a obra de recuperação 

da rua Topázio, localizada no bairro Jorge Teixeira, zona Leste de Manaus; e, por 

fim, manifestou-se a respeito do orçamento do Fundo Municipal Antidrogas – FMAD, 

considerando-o insuficiente para as todas as necessidades. O sexto orador, 

vereador Bessa, exibiu, por meio de vídeo, uma reportagem do portal D24 sobre a 

história do Parque dos Bilhares, reportagem esta, que relatava também, o crime 

ambiental que estava ocorrendo no local, em razão da construção da nova sede da 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Sustentabilidade e Mudança do Clima – 

Semmasclima. O parlamentar criticou a Prefeitura de Manaus pelo descaso com o 

meio ambiente no citado parque, informando, ainda, que a atual gestão havia 

ignorado a recomendação do Ministério Público do Amazonas – MPE/AM, de 

suspensão das obras de construção da nova sede, tendo em vista que havia indícios 

de continuidade das obras, comunicando que faria, no dia em curso, uma visita ao 

local para constatar as denúncias, e caso fossem comprovadas, acionaria os órgãos 

competentes, para que as medidas cabíveis fossem tomadas. O vereador João 

Carlos assumiu a presidência dos trabalhos. O sétimo orador, vereador Caio 

André, discorreu sobre a falta de urbanização e de saneamento básico na zona 
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Norte de Manaus, principalmente, nos bairros Colônia Terra Nova e Novo Israel, 

tendo solicitado aos órgãos competentes a realização dos serviços. O parlamentar 

criticou a Prefeitura de Manaus pelo descaso e abandono da feira do Santo Antônio, 

tendo em vista que havia se comprometido em entregar a obra até o fim do mês de 

maio do ano corrente, mas até àquela data a reforma da feira ainda não havia sido 

concluída. Finalizando, o orador se manifestou a respeito do término do auxílio que 

os permissionários da citada feira estavam recebendo, pelo fato de que o serviço 

não foi concluído. O vereador Caio André reassumiu a presidência dos trabalhos, 

encerrou o Pequeno Expediente, e solicitou aos vereadores que se encontravam em 

outras dependências da Casa, que comparecessem ao plenário, em razão da ordem 

do dia. Ato contínuo, pediu para que todos registrassem, novamente, suas 

presenças. Em Questão de Ordem, o vereador Bessa indagou a Mesa sobre o 

requerimento, de sua autoria, para o qual havia solicitado a retirada de pauta, na 

última sessão, referente ao quantitativo e lotação dos mediadores da Secretaria 

Municipal de Educação – Semed, pontuando que na ocasião fora informado que já 

existia uma propositura com teor semelhante, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes. O Presidente informou ao vereador que daria a informação precisa, 

quando a Diretoria Legislativa adentrasse ao plenário. Em Questão de Ordem, o 

vereador Rodrigo Guedes informou ao vereador Bessa que houve um atraso no 

envio do requerimento em questão, no entanto, a secretaria havia recebido e ainda 

estava no prazo de resposta. Em Questão de Ordem, o vereador Capitão Carpê 

pediu preferência ao Requerimento n. 10.086/2024. Em Questão de Ordem, o 

vereador Marcel Alexandre indagou a Mesa se o Projeto de Resolução, de sua 

autoria, referente à criação da Frente Parlamentar de Combate à Exploração e ao 

Abuso Sexual Infantil no município de Manaus constava na pauta do dia em curso. O 

Presidente assentiu. Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso pediu a inclusão 

da moção de pesar à família do doutor Divaldo na pauta do dia em curso. O 

Presidente acatou o pedido. Pela Ordem, o vereador Lissandro Breval pediu 

preferência ao Requerimento n. 11.100/2024; o vereador Sassá da Construção 

Civil, como líder da Federação Brasil da Esperança (PT, PCdoB e PV), na Casa, 

comunicou a adesão de mais dois partidos na composição da citada Federação; o 

vereador Kennedy Marques, pediu preferência ao Requerimento n. 11.784/2024; o 

vereador João Carlos, à Indicação n. 245/2024; o vereador William Alemão, ao 

Requerimento n. 11.285/2024; o vereador Elan Alencar, ao Requerimento n. 

230/2024; e o vereador Rodrigo Guedes, requereu, de forma verbal, moção de 

parabenização à TV A Crítica, pelos seus cinquenta e dois anos de história. O 

Presidente também parabenizou a emissora e, na sequência, passou os trabalhos 

para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 311/2024 e seguiu 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 33/2024, que “Altera a Lei n. 

2.928, de 7 de julho de 2022, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 

Remuneração (PCCR) dos servidores públicos efetivos da Área Não Específica do 

Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. O Presidente informou que 

ao supracitado projeto viera apensado um pedido de urgência, conforme 
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preconizava o Art. 64, da Loman. Após, foi aprovada a tramitação em regime de 

urgência do Projeto de Lei n. 311/2024. Foi deliberado, tomou o n. 316/2024 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 42/2024, que “Concede 

reajuste salarial aos servidores da Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras 

providências”. O Presidente informou que ao supracitado projeto viera apensado um 

pedido de urgência, conforme preconizava o Art. 64, da Loman. Após, foi aprovada, 

a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei n. 316/2024. Foi lida, para 

conhecimento dos vereadores, a Mensagem n. 41/2024, de autoria do Executivo 

Municipal, que deliberava pela aposição de Veto Total ao Projeto de Lei n. 

407/2023, de autoria do vereador Mitoso, que "Torna obrigatória a disponibilidade 

de intérprete da Língua Brasileira de Sinais (Libras) nos estabelecimentos de saúde 

da rede privada de Manaus para o atendimento de pessoas com deficiência 

auditiva". O supracitado Veto tomou o n. 013/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Foi deliberado, tomou o n. 020/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Ivo Neto, que “Institui a obrigatoriedade da realização de exame para 

identificar o Hiperinsulinismo Congênito em crianças nascidas em maternidade e 

estabelecimentos hospitalares, públicos e privados, no Município de Manaus”. Foi 

deliberado, tomou o n. 211/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que “Inclui, no 

Calendário Oficial de Eventos, o festival de artes integradas ‘Te Encontro na 

Barroso’, no âmbito do município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 259/2024 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Éverton Assis, que “Institui a Carteira de Identidade da Pessoa 

com Epilepsia – CIPE, no Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

268/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Dione Carvalho, que “Institui o Auxílio Municipal 

‘Cuidador Legal’ para familiares dedicados ao cuidado de pacientes crônicos e 

acamados com renda limitada no âmbito do município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 292/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do vereador Raiff Matos, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Mitoso, que “Considera de Utilidade Pública 

a Associação Pró-Vida Maria Santa Ajuda e Auxílio (Pró-Vida Amazonas)”. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 112/2023, de autoria do vereador William Alemão, que 

“Dispõe sobre a divulgação das Licenças Municipais por meio de código de barras 

bidimensional (QR Code) ou plaqueta NFC (Near Field Communication)”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

308/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito pelo vereador Marcel 

Alexandre, que “Institui a obrigatoriedade de reserva de leitos nas maternidades 

para mães em situação de perda gestacional, e dá outras providências (Lei IAN)”, 
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tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores Wallace Oliveira e Prof.ª 

Jacqueline. Após, o supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia 

e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 317/2023, de autoria do vereador Elan 

Alencar, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques e Marcel Alexandre, que 

“Assegura aos portadores de transtornos psíquicos o direito a se fazer acompanhar 

de animal de assistência emocional nos estabelecimentos públicos municipais, 

estabelecimentos privados e meios de transporte”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 372/2023, 

de autoria do vereador João Carlos, que “Institui a Campanha Municipal de 

Fomento ao Esporte e Lazer, e dá outras providências”, tendo sido subscrito pelo 

vereador Wallace Oliveira. Após, o supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Esportes. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia 

e Orçamento ao Projeto de Lei n. 333/2023, de autoria do vereador Roberto 

Sabino, subscrito pelo vereador Prof. Samuel, que “Dispõe sobre a isenção da 

taxa de inscrição para concursos públicos ou processos seletivos de candidatos 

doadores de sangue fidelizados no âmbito do município de Manaus”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 382/2023, de 

autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Cria a premiação de incentivo aos 

estudos denominada Diploma Aluno Nota Dez na rede pública de ensino do 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 

410/2023, de autoria do vereador Kennedy Marques, subscrito pelos vereadores 

Prof. Samuel, Raulzinho, Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Institui a criação 

de abrigos municipais para animais abandonados no âmbito do município de 

Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Meio Ambiente, Recursos 

Naturais, Sustentabilidade e Vigilância Permanente da Amazônia. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 469/2023, de 

autoria do vereador Gilmar Nascimento, subscrito pelos vereadores Glória 

Carratte, Lissandro Breval, Prof. Samuel e Yomara Lins, que “Altera a Lei n. 

2.260, de 04 de dezembro de 2017, que Dispõe sobre as medidas a serem 

adotadas para identificar, acompanhar e auxiliar o aluno portador de TDAH e/ou 

dislexia nas redes pública e privada de ensino do município de Manaus, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Transporte, Mobilidade Urbana e Acessibilidade 

ao Projeto de Lei n. 499/2023, de autoria do vereador Bessa, subscrito pelos 

vereadores Caio André, Daniel Vasconcelos, Éverton Assis, Glória Carratte, 

Jaildo Oliveira, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Marcelo Serafim, Márcio 

Tavares, Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel, Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que 

“Dispõe sobre a criação da Carteira de Identificação do Idoso para utilização no 

transporte coletivo regular de passageiros no município de Manaus”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso. Foi 
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aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 

170/2023, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a divulgação 

do horário de funcionamento ampliado das farmácias existentes nas unidades 

municipais de saúde, e dá outras providências”. Discutiram o Projeto de Lei n. 

170/2023, em primeira discussão, os vereadores Bessa, Elan Alencar, William 

Alemão, Raulzinho e Rodrigo Guedes. Após, o supracitado projeto foi aprovado, 

em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação à Emenda 01 ao 

Projeto de Lei n. 194/2023, de autoria da vereadora Yomara Lins, que “Altera a Lei 

n. 2.995, de 28 de dezembro de 2022, que dispõe sobre o projeto voluntário Ajude o 

Amigo, que disponibilizará atendimento psicossocial por meio de assistente social e 

psicólogo nas escolas da rede pública e particular do município de Manaus”, tendo 

sido subscrito, pelo vereador Fransuá. Discutiram o Projeto de Lei n. 194/2023, 

em segunda discussão, os vereadores Fransuá, Yomara Lins, Rodrigo Guedes, 

Bessa, Prof. Samuel, Prof.ª Jacqueline, Dione Carvalho, Capitão Carpê, William 

Alemão e Marcelo Serafim, tendo o terceiro, o quarto e o décimo registrado voto 

contrário à matéria. Discutiram, novamente, a matéria, os vereadores Yomara 

Lins e Rodrigo Guedes. Discutiram, ainda, o Projeto de Lei n. 194/2023, em 

segunda discussão, os vereadores Mitoso e Sassá da Construção Civil. O 

vereador Caio André reassumiu a presidência dos trabalhos. Discutiu, novamente, 

a matéria, a vereadora Yomara Lins. A seguir, o supracitado projeto foi aprovado, 

em segunda discussão, com os votos contrários dos vereadores Rodrigo Guedes 

Alonso Oliveira, Marcelo Serafim, Bessa, Prof.ª Jacqueline, Capitão Carpê e 

Bessa, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Finanças, Economia e Orçamento; e de Cultura e 

Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 614/2021, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, que “Dispõe sobre a criação do programa Talentos da Terra no 

município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito. Na 

EXTRAPAUTA, foi deliberado, tomou o n. 006/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores Lissandro 

Breval, Wallace Oliveira, Ivo Neto e William Alemão, o Projeto de Resolução, de 

autoria do vereador Marcel Alexandre, que “Cria a Frente Parlamentar de Combate 

à Exploração e ao Abuso Sexual Infantil no município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Transporte, 

Mobilidade Urbana e Acessibilidade ao Projeto de Lei Complementar n. 006/2023, 

de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 072/2023, que 

“Altera o § 1.º do Art. 55, da Lei Complementar n. 5, de 16 de janeiro de 2014, 

alterada pela Lei Complementar n. 19, de 16 de setembro de 2022, e dá outras 

providências”. Discutiram o Projeto de Lei Complementar n. 006/2023, em 

primeira discussão, os vereadores Rodrigo Guedes e William Alemão, tendo o 

último encaminhado o voto contrário à matéria. A seguir, foram concedidos os 

pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Lissandro Breval e Bessa, ao 

Projeto de Lei Complementar n. 066/2023, de autoria do Executivo Municipal. 
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Foram deferidas as Indicações n.s 229, 231, 233 a 245/2024; e deferida, ainda, 

com pedido de destaque, a Indicação n. 230/2024, de autoria do vereador Elan 

Alencar, que “Indica à Secretaria Municipal de Limpeza Urbana - Semulp, 

instalação de sistema de ecobarreiras na rede hidrográfica do igarapé situado na Av. 

Brasil com Rua Elvira Dantas, bairro Compensa, cidade de Manaus”. Foi aprovada, 

com a subscrição dos vereadores Marcel Alexandre, Yomara Lins, Lissandro 

Breval, Diego Afonso, Prof. Samuel, Jander Lobato e Raulzinho, a Moção n. 

240/2024, de autoria do vereador Mitoso, de “Pesar aos familiares do Dr. Divaldo 

Martins, ex-magistrado, advogado, pensador e jurista, falecido em 03 de junho de 

2024”. Foram aprovados os seguintes Requerimentos: n. 11.285/2024, de autoria 

do vereador Wiliam Alemão; n. 11.784/2024, de autoria do vereador Kennedy 

Marques; n. 3.285/2024 e n. 3.926/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes; 

e n. 10.052/2024, de autoria do vereador Sassá da Construção Civil, tendo sido 

subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre e William Alemão. Discutiu o 

Requerimento n. 10.086/2024, o vereador Capitão Carpê. Após, foi rejeitado o 

Requerimento n. 10.086/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Discutiu o 

Requerimento n. 647/2024, o vereador Capitão Carpê, tendo este, ainda, solicitado 

a votação em painel. Após, foi aprovado o Requerimento n. 647/2024, de autoria 

do vereador Capitão Carpê. Discutiu o Requerimento n. 10.912/2024, o vereador 

William Alemão. Após, foi aprovado o Requerimento n. 10.912/2024, de autoria do 

vereador William Alemão. Discutiram o Requerimento n. 11.790/2024, os 

vereadores Elan Alencar, Mitoso e Rodrigo Guedes. Constatando o término do 

horário regimental, o Presidente prorrogou a sessão até à finalização dos 

trabalhos. Discutiu, ainda, o Requerimento n. 11.790/2024, o vereador Sassá da 

Construção Civil. Após, foi aprovado o Requerimento n. 11.790/2024, de autoria 

do vereador Lissandro Breval. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

encerrou a sessão às doze horas e sete minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 

http://www.cmm.am.gov.br/


2024.10000.10304.9.042629 (página 1) 2024.10000.10304.9.042629 (página 16) 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo 
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 

www.cmm.am.gov.br 

 ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : B2CC2D330014E4FA . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador  

 

 

 
 

 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 
 
 
 
 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues 
Primeira Vice-Presidente 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 
 
 

Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

Carmem Glória Almeida Carratte 
Primeira Secretária 

 
 

 

Lissandro Breval Santiago 

Terceiro Vice-Presidente 

Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 
 
 

 

Rosivaldo Oliveira Cordovil 
Corregedor Geral 

Ivo Santos da Silva Neto 
Terceiro Secretário 

 
 

 

Francisco Carpegiane Veras de Andrade 
Ouvidor-Geral 

Ana Maria Rocha Veiga 
Chefe da SeATA 

http://www.cmm.am.gov.br/


 

2024.10000.10304.9.042629 (página 17) 

 

 

 

 

PODER LEGISLATIVO 
 
 

ASSINATURAS DIGITAIS 
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) - EM 08/08/2024 14:28:49 
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) - EM 06/08/2024 13:43:03 
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) - EM 06/08/2024 11:20:33 
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) - EM 06/08/2024 09:21:48 
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE - EM 05/08/2024 15:05:19 
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) - EM 05/08/2024 14:11:26 
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) - EM 05/08/2024 13:52:39 
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA - EM 05/08/2024 13:37:09 


	Caio André Pinheiro de Oliveira Presidente
	João Carlos dos Santos Mello Secretário-Geral
	Carmem Glória Almeida Carratte Primeira Secretária
	Jaildo de Oliveira Silva Segundo Secretário
	Ivo Santos da Silva Neto Terceiro Secretário
	Ana Maria Rocha Veiga Chefe da SeATA
	ASSINATURAS DIGITAIS

